DSDEN DES ALPES MARTIMES

PROCES-VERBAL DE LA REUNION
DU CONSEIL D’ECOLE
	ECOLE :
André Gianton
Adresse :
Boulevard Maréchal Leclerc 06360 Eze
	DATE :

16 mars 2021
En visio


	PARTICIPANTS :
· Membres titulaires (Représentants des Parents, Enseignants, Représentants de la collectivité, DDEN)
Enseignants : Mmes Pons, Rocchi, Redon, Teverini, Bogliari, Sinnonio, Israel, Vega
Parents délégués : Mmes Le Chalony, Colette, Rolando, Mr Hubler
Mairie : Mme De La Puente ; Mr Anselmi
DDEN : Mr Servia : excusé


	            Ordre du jour du conseil d’école du 16 mars 2021 :                                                                                               (préparé en conseil des maîtres le 16 février 2021)
1- Remerciements aux partenaires :

          A la Mairie pour le tableau en salle 5, pour le cycle voile en CM2, pour l’animation « escape game »

          A l’APE pour les sachets individuels de chocolats à Noël

          A l’office du tourisme pour la visite du village (CE1, CE2, CM1, CM2)

           A la parfumerie Fragonard pour l’accueil réservé à la classe de CM2, comme chaque année.

2- Consignes sanitaires : dernières mises à jour 
3- Plan vigipirate : planning exercices sécurité, mise à jour des dernières demandes 
4- Les prévisions des effectifs pour la rentrée 2021

5- Problèmes connexion téléphone portable
6- Evaluations CP 
7- Nouvelles demandes matérielles   

8- Projets pédagogiques déjà définis par classe ou par cycle :

      Carnaval : le 19 février 2021

       Cycle voile CM2

       Printemps des poètes : classes MS et CM1

       Participation au FAPE : toute l’école

       Fragonard CM2

       Animations Métropole sur développement durable : classes retenues : CM2 et CE1




	POINTS ESSENTIELS DE LA REUNION :

   Consignes sanitaires Covid 

   Plan Vigipirate

   Le point sur les effectifs prévus pour la rentrée 2021       

   Problèmes connexion téléphones portables
   Evaluations nationales CP
   Demandes matérielles
   Projets pédagogiques

	RELEVE DES CONCLUSIONS DU CONSEIL : (joindre la délibération éventuelle s’il y a lieu)
      -     Remerciements aux partenaires : voir ordre du jour
      -     Consignes sanitaires :
              Lecture des dernières mises à jour en date du :9 mars 2021
              Rappel du protocole sanitaire : lecture de celui-ci par la directrice                                                                                                              un parent demande s’il est possible d’avoir des masques transparents pour les CP et les enseignantes en maternelle ( problème car ceux-ci prennent énormément la buée  ( pas pratiques
-             Plan Vigipirate

                 Réévaluation de la posture Vigipirate : le 1er ministre a décidé qu’à compter du 5 mars 2021 de ramener au niveau 2 le plan Vigipirate : ( « sécurité renforcée-risque attentat » (aucun adulte n’est autorisé à rentrer dans l’école sans en aviser la directrice, aucun parent dans l’école : accueil et sortie au portail, éviter les attroupements devant l’école, aucune manifestation ne pourra avoir lieu dans les écoles) 

                 Exercices de sécurité : 1 exercice incendie a été réalisé le 17 sept 2020, 1 exercice attentat a été réalisé le 12 novembre 2020, 1 exercice incendie a été réalisé le 18 février 2021. Il restera à faire 1 exercice incendie en avril et 1 mise à l’abri (confinement). La mairie demande à refaire un exercice attentat en leur présence pour aviser du problème de réception des messages Hcall ( à prévoir
                 Rappel protocole sanitaire sur le nettoyage et la désinfection des locaux et matériels :1 nettoyage des sols et grandes surfaces au minimum 1 fois par jour, nettoyage des surfaces fréquemment touchées comme poignées de portes et tables individuelles plusieurs fois par jour (lecture texte officiel en date du 28 janvier 2021)
                 Rappel des dernières demandes :                                                                                                                                              Demande de vérification des applications Hcall sur téléphones portables des enseignantes, problème réception par la gendarmerie de Cap d’Ail du signal d’alerte attentat, une solution sonore peut-elle être envisagée ? ( la mairie propose une alarme sonore pour régler le problème : devis à faire                                                                                                                                                       Rehaussement du portail élémentaire et du grillage au niveau de la sortie, serrure portillon cours élémentaire côté gymnase à changer, accès au toit de l’école non sécurisé ( devis à faire par la mairie                                                                                                             Problème poignées extérieures des portes : difficulté à ouvrir la porte côté élémentaire                                                                                   la mairie informe qu’un projet panneaux photovoltaïques est en cours (panneaux posés sur le toit) ( accès fermé par derrière
      -     Les prévisions des effectifs rentrée 2021 : 196 élèves sont prévus pour la rentrée de septembre 2021 (27PS, 23MS, 22GS, 30CP, 22CE1, 25CE2, 22CM1, 25CM2). Cet effectif est susceptible de changer en fonction des éventuelles radiations et nouvelles inscriptions comme chaque année). La directrice rappelle les consignes ministérielles : effectif maximum de 24 élèves en GS et CP.
· Problèmes connexion téléphone portable : la secrétaire ainsi que les enseignantes ont des problèmes de communication en utilisant le téléphone portable de l’école (mauvaise connexion selon l’endroit où l’on se trouve). De plus, problèmes d’envoi de certains messages aux parents (ne les reçoivent pas parfois) ( réunion prévue jeudi 18 mars (directrice/mairie/ERUN) pour mettre au point le nouveau projet « socle numérique » de l’école (projet de mise en place d’un ENT sur l’école et pour chaque classe. En attendant la secrétaire de l’école est en train d’enregistrer toutes les adresses email des parents afin de pouvoir les informer par email.
· Evaluations CP : le dispositif d’évaluations a été reconduit cette année par le ministère de l’Education Nationale : fin septembre pour les CP et les CE1 et janvier 2021 pour les CP. Leur but est de mettre en place les dispositifs nécessaires personnalisés, dont l’élève a besoin pour progresser et d’en informer les parents. La directrice informe des résultats nationaux (difficultés en lecture et compréhension en autonomie et en résolution de problèmes) , et Mme Redon (classe CP) confirme ces résultats pour sa classe.
· Demandes de matériel :
Demande d’insonorisation de la salle de classe des CE2 (salle 4) : ( la mairie informe du devis énorme (4000 euros) ( à voir
Demande d’armoire pour les classes de CP et CE2 (salles 3 et 4) : commande reçue
Demande de refaire une clé pour l’enseignante de CM1 : accord de la mairie
· Projets pédagogiques :

Carnaval : toutes les classes le 19 février 2021 : journée costumée

Projet « cycle voile » : classe CM2 : tous les mardis du 26/01 au 30/03/2021( a permis de souder la classe et de gagner en autonomie
Visite Fragonard : classe CM2 : reportée car fermé
Animations de la Métropole sur le développement durable : 2 classes retenues cette année : CE1 (« les abeilles ») et CM2 (« au fil de l’eau »)

                Printemps des poètes : classes de MS/GS, CE1, CM1 : de février à mars 2021

                FAPE : toutes les classes participent, thème « Haz’art »

· Questions diverses des parents délégués :                                                                                                                                                     Demande si une journée d’information contre le harcèlement est possible : la directrice informe que celle-ci était prévue comme chaque année, mais c’est pour le moment en suspens en raison des consignes sanitaires.

Demande de prévenir les parents la veille quand un enseignant est absent : la directrice informe que les enseignants qui s’absentent la préviennent le matin à 7h30, elle appelle ensuite le secrétariat de l’IEN qui ouvre entre 7h35 et 7h45, puis elle envoie un message aux parents s’il n’y a pas de remplaçant. Le secrétariat de l’IEN fermant à 17h le soir, il est impossible de prévenir la veille sauf si c’est une absence prévue à l’avance (comme réunion directeur, formation…)
Demande des parents d’avoir des résultats du travail des enfants grâce à une réunion enseignant/parents par classe : la directrice rappelle qu’un bilan du travail est donné à chaque parent 2 fois dans l’année (janvier et juin) : LSU pour les classes élémentaires et Cahier de réussite pour les classes maternelles, les parents doivent signer ces bilans. Une réunion par classe n’est pas possible en raison du covid, mais les enseignantes contactent les parents des enfants en difficultés.



	


Fait à Eze, le 16 mars 2021
 

     Le Président                                                             Les Secrétaires
du Conseil d’Ecole :                                                        de séance :              

                  Pascale Pons                                                                      Sophie Rocchi et Joelle Redon
